

沿途有你—何弟兄



迷茫人生，神爱牵引

2014 年家里突遭变故，2015 年得蒙主爱，接触到主耶稣的福音，2016 年接受福音，2017 年受洗归主，服事教会。因为初信，对真理懵懵懂懂，虽然圣经读了很多遍，听了很多的网络查经课和讲道，仍不能明白神的话，在成圣的路上，犹如在旷野中，心中充满了绝望、无助、孤独、挣扎和痛苦。那时，在教会中，我带领几十人读经，大家的属灵生命情况基本相同，教会讲台神的道匮乏，人心得不到好的牧养。看到自己和教会的情况，我恒心向神祷告，求神为我预备学习的途径。感谢神！2019 年，神为我预备了神的殿堂—良院。

神家装备，幸遇忠仆。

良院的科目倚靠神的引导，安排的科学合理，从启航到本科，真理知识由浅入深，循序渐进。科目内容范畴有圣经科、系统神学、实用神学。学院的老师都忠心于神，忠心于圣经的教导，透过老师系统、全面的教导，依靠圣灵的光照，我对圣经真理，从点到线、至面有初步的认识，同时拓宽了神学的视野。学院还有留言交通版、邮箱，无论是生活、工作上的挣扎还是真理疑难，都可以通过这些途径交通。总之，在良院的学习充满了喜乐。



倚靠圣灵，立定心志。

在学习过程中，难免会遇孤独、寂寞、科目难懂、生活压力等等困难，也曾一度想要放弃。但当想到神和基督舍己的爱，开始学习的初衷，自己基督徒的身份，神的呼召等等，就会顺服的跪下祈求神，藉着圣灵加给我信心、爱心、忍耐和力量，让我满有圣灵的能力来学习。也为学院老师和其他学院代祷，求神赐下够用的恩典。

靠神恩典，再踏征程

2021年5月某天，我收到良院的毕业通知和第二阶段进深课程学习的邀请。从内心说诚实话，我没有毕业的喜悦，内心充满负担，**因为学习神的话没有止境，我学习的初衷是：明白真道，效法基督，活出神的话，并把真道教导别人明白，把人真真正正的领到神面前。**求神继续引导和陪伴我在良院的学习和装备，并托起我现在的讲台事奉，保守我的心，正意分解圣经，因为我敬重这个职分。



深恩厚爱，感谢赞美

最后，**我要赞美我的神，他赐给我够用的恩典，引导和陪伴我参加属灵的母校——良友圣经学院的学习和装备；我感恩学院全体的恩师，神忠心的仆人和使女，是他们用孜孜不倦的爱牧养我，教导我真理，以身体力行的榜样引导我行在真理中；我感谢学院的全体同学和所有关怀我的人，是他们默默的代祷托住我在良院的学习；我感恩我同蒙救恩的妻子，虽处困境，仍毫无怨言，全力支持我的学习。愿我的神纪念他们在主爱里的付出！愿我的神赐他们灵魂体皆健壮！**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。